

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Život pacienta s Alzheimerovou chorobou					
Jméno a příjmení studenta:	Soňa Černochová					
Vedoucí práce:	Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi		B				
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce	A					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen	<input checked="" type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Bakalářská práce se zabývá životem lidí s diagnostikovanou Alzheimerovou chorobou, kteří žijí v domácím prostředí. Autorka popisuje, jakým způsobem se život těchto lidí během nemoci změnil a jaké dopady má onemocnění rodinného příslušníka na jeho nejbližší okolí, především na osoby, které těmto nemocným poskytují celodenní péči.						

V empirické části bakalářské práce probíhalo šetření v domácím prostředí respondentů metodou řízených rozhovorů s pečujícími. Podrobným rozbořením 5 kazuistik autorka hledala odpovědi na výzkumné otázky:

Jakým způsobem se změnil život pacienta s Alzheimerovou chorobou?

Jaké se objevily první varovné příznaky nemoci?

Jakým způsobem se změnil život pečujícího o pacienta s Alzheimerovou chorobou?

V diskuzi autorka bakalářské práce poukazuje na výrazné životní změny, s nimiž jsou pečovatelé každodenně konfrontováni; je provedeno srovnání s diplomovými pracemi jiných dvou autorek, které své výzkumy zaměřily rovněž na analýzu údajů ze zpracovaných kazuistik. V závěru práce se autorka zabývá hodnocením kvality života nejen lidí s demencí, ale i lidí v jejich blízkém okolí, na jejichž péči jsou tito jedinci bezprostředně závislí.

Práce je zpracována v rozsahu 80 stran a obsahuje 6 příloh.

Výstupem práce je doporučení pro praxi.

Práce je vypracována zodpovědně, autorka se ve stanoveném tématu velmi dobře orientuje.

Otázky k obhajobě:

S jakými potížemi jste se setkala při realizaci výzkumného šetření?

Jak hodláte prakticky využít výstup Vaší bakalářské práce?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním				
Datum: 24. 5. 2019			Podpis: Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.				